
         
                   
ピカピカの１年生が、小学校生活を始めました！ 
1０日（木）に「1 年生を迎える会」を開催しました。体育館では、2 年生から 5 年生が花のアーチで花道をつくり、6

年生は、1 年生と手をつなぎながら入場しました。どの子にも笑顔がひろがり、拍手で「梶小学校のあらたな仲間」を

みんなで歓迎しました。また、２１日（月）からは、楽しみにしていた給食が始まりました。メニューは「からあげ」「コー

ンポタージュスープ」です。「おいしい～！」というつぶやきが、たくさん聞こえてきました。本格的に勉強も始まっていま

す。 ひらがなを上手に書けるかな～。 

 

 

 

 

 

 

 

「自ら考え行動し、心豊かに 仲間とつながる子」 

◎主体的に学習に取り組み、積極的に発表できる子 

◎読書に関心を持ち、知的好奇心が豊かな子 

◎相手を思いやり、自分を大切にする子 

◎規範意識・奉仕の精神・助け合う心の豊かな子 

◎元気に遊び、健康への意識が高い子 

めざす子ども像 

「 自 ら 考 え  行 動 す る  子 ど も の 育 成 」 

★確かな学力  ★豊かな心  ★健康・安全と体力 

令和６年度 梶小学校 学校教育目標 

めざす学校像 

子どもの笑顔があふれる学校 

令和７年５月１日 
守口市立梶小学校 
学校だより第２号 
校長 森田 鎮睦 

風薫る五月、若葉が光をはじくころ。季節のうつろいとともに、子どもたちの笑顔にも新たな芽吹きが感

じられます。新しい学年が始まって一か月。子どもたちは朝、元気な声で「おはようございます」とあいさ

つを交わしながら登校し、学校生活にも少しずつ慣れてきた様子がうかがえます。新しいクラスでは、友だ

ちの名前を覚えたり、声をかけ合ったりしながら、安心できる居場所を自分たちでつくりはじめています。

はじめは緊張した表情だった子も、今では笑顔で過ごす時間が増え、教室には明るい雰囲気が広がっていま

す。小さな一歩一歩の中に、子どもたちの成長がたくさんつまっています。ご家庭でも、日々の頑張りにそ

っと寄り添っていただけると嬉しく思います。 
下記が今年度の梶小学校 学校教育目標です。「めざす子ども像」を教職員一同で共有し、日々の教育活

動に取り組んでまいります。「笑顔があふれる学校」を実現させるために、今後とも本校の教育に関しまし

て、ご理解とご協力をどうぞよろしくお願いいたします。 

            学校だよりや行事予定は、梶小学校ホームページにも掲載しております。              



◎学習参観・学級・学年懇談会ありがとうございました。 
新年度になり、初めての学習参観に、たくさんの保護者の皆様にご来

校いただきましてありがとうございます。子どもたちの「がんばり」が保

護者の皆さまにも伝わったのではないかと思います。教室の中で手を

挙げたり、友だちと意見を交わしたり、時には戸惑いながらも先生の話

をしっかり聞こうとする姿勢が、多く見られました。 

私たち教職員も、子どもたちの小さな成長の積み重ねを見逃さず、温かく見守り、支えていき

たいと考えております。そして、ご家庭と学校が同じ方向を向きながら、子どもをともにサポー

トしていきたいと思いますので、ひきつづきご家庭におかれましても、学校と密に連携をとりな

がら、今年１年も進んでいければと思います。 

 

◎４月の学校の様子です。 
 

 

 

 

 

  

 

 

◎学校は地域の方や子ども支援サポーターなど様々な方に学校は支えられています。  
校門では、地域（更生保護女性会）の方があいさつをしてくださっています。おかげで、あいさつする子どもが増えました。

また、1年生の教室では、毎朝支援サポーター（民生委員や地域ボランティア）の方が、朝の準備や授業のサポートをして

くださっています。おかげで、自分ひとりで、準備ができる 1年生が増えました。また、花壇や池のまわりを地域（梶コミュニ

ティ）の方が清掃してくださっています。おかげで、子どもたちはいつも過ごしやすく、学校生活を送ることができます。 

学校は、本当にたくさんの方々に支えられています。ありがとうございます。今年 1年もよろしくお願いいたします。 
 

 

 

 

 

 

 

※昨年度から、６年生と技術職員の上岡さんと一緒に、丸池を掃除し、キレイにしてきました。鳥や虫

に、池の生き物が襲われないように、網も張っています。丸池には、現在、地域の北口さ

ん（保護司）からいただいたメダカと金魚（ランチュウ）が、数十匹います。みなさんも、

ぜひ、優雅に泳いでいる魚たちを見て癒されてください。 
＜お願い＞丸池に、石や木の枝、ゴミを投げ捨てる児童がいると聞いています。

そんなことをすると、魚たちが困ってしまいます。生き物は大切にしましょう！！ 

 


